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〇知念春美 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は３名で定足数に達しております。

ただいまから、令和２年第２回宜野湾市教育委員会臨時会を開会いたします。本委員会

が審議します案件は１件となっております。本日の会議録署名人は、知念教育委員を指

名したいと思います。よろしくお願いいたします。令和元年 12月 25日開催の第 13回

定例教育委員会の会議録の承認を行います。会議録の署名委員は、大城委員となってお

ります。会議録につきましては、既に配布してございますが、字句の訂正を除き承認し

ていただきたいと存じます。よろしいでしょうか。ただいま第 13回定例教育委員会の会

議録について、承認いただきました。後ほど大城委員には署名のほどよろしくお願いい

たします。それでは審議に入ります。 

 

○知念春美 教育長  

それでは、日程 1「議案第２号 令和２年度教職員管理職の人事異動の内申について」

を議題といたします。本議案は、人事案件であり、宜野湾市教育委員会会議規則第５条に

基づき審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開といたしますこと

に、ご異議ございませんか。 

〇一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議がないようですので、日程１議案第２号は非公開といたしま

す。 

本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。指導部長。 

○甲斐達二 指導部長 それでは、議案書 １頁をお開き下さい。 

議案第２号「令和２年度教職員管理職の人事異動の内申について」 

別紙の者を沖縄県教育委員会へ内申したいため、宜野湾市教育委員会の権限に属する事    

務の一部委任等に関する規則第２条第４項の規定により、教育委員会の議決を求める。令 

和２年２月 18日提出。宜野湾市教育委員会 教育長 知念 春美。  

提案理由でございます。沖縄県教育委員会より令和２年度教職員管理職の人事異動内示 

があったため、沖縄県教育委員会へ内申する必要があるためでございます。ご審議のほど 

よろしくお願いいたします。 

 

＜非公開 審議＞ 

 

 

〇知念春美 教育長 これより「令和２年度教職員管理職の人事異動の内申について」を採

決いたします。本件は原案のとおり、承認することにご異議ありませんか。 
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〇一同 異議なし。 

〇知念春美 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案のとおり承認されました。これに

て「令和２年度教職員管理職の人事異動の内申について」を終了いたします。休憩しま

す。 

 

＜教育部報告＞ 

令和２年度（令和元年度事業）点検評価対象項目の選定について 

＜指導部報告＞ 

特になし 

 

〇知念春美 教育長 再開します。本日審議いたしました議案等の字句の訂正等につきまし

ては、教育長委任としてよろしいですか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 以上をもちまして本委員会に附議されました案件の審議は終了しまし

た。本日の会議はこれにて閉会いたします。ご苦労様でございました。 

 


